

网友,网住了她们

15岁女孩会网友惨遭虐待

不敢呼救,一个月后才被警方解救

快报讯(记者 孙玉春 王克)前晚9点多,一名满脸青肿的女孩被浦口110民警送到医院。据女孩称,她离家出走后被人控制达一个月时间,其间受尽了冷水澡、蹲马步、烟头烫等虐待。

前晚,记者赶到上海长征医院南京分院,女孩正在急诊室内接受救治。“太惨了,整得没人形了!”医生护士看到后直摇头。据医生称,女孩送来时脸部肿得像馒头一样,眼睛都无法睁开,脸上的手掌印还清晰可见。而且女孩身

上衣穿得很少,下身只穿了一件单裤子,里面没穿内裤,在下体部位有好几处被烫的伤疤,“女孩说,是别人用烟头烫的!”

记者发现女孩身边有两位民警守护着,女孩把脸埋在被窝里。女孩自称是被人关在浦口的一处平房内,当晚几个人控制住她,要她出去站街,她不愿意,就被人用冷水洗澡,而且还用电风扇在一边吹。后来突然听到有人喊“110来了”,几人慌忙给她穿上衣服,带到一个巷子口藏起

来,恰好被一个邻居看到并报了警。

据女孩称,她今年15岁,姓李,是外地人,跟随在镇江打工的父母一起生活。一个月前,女孩和父母怄气,跑到了南京,找到一个男网友,并和该网友以及另外几个男女住在一起。此后一个月的时间内,她的自由被限制,还遭到别的女儿的虐待。“我不敢呼救,如果这样,他们只会更残酷地虐待我!”女孩说。

“我们正在对她的情况进行调查。”民警称,初步

判断,这里面有重大案情。至于女孩为何受到虐待,对方的目的是什么,目前还需要调查。在将女孩送到医院救治的同时,警方也在浦口搜寻那几个与她同住的男女。

前晚经过医生检查,女孩头部没有受到严重伤害,不过身上有多处软组织挫伤,尚需治疗。民警表示,也会尽快通知其父母。

昨天下午,女孩已经被送到法医中心做伤情鉴定,此案仍在进一步调查中。

(朱先生报料奖100元)

科长网上猎艳还赌债

人到中年的王强华,家有娇妻幼女,工作稳定,却因为赌博陷入了困境。当他在网上寻找刺激时,不经意间赢得了一个女网友的信任。越过了道德的约束,王强华骗色骗财,终于被关进铁窗面临法律的审判。

网恋火速升温

30多岁的南京人王强华在铁路部门担任科长的职务,家庭经济状况不错。日子过好了之后,他好上了喝酒赌博,欠下了十来万元赌债。由于家中的经济大权是妻子掌握,王强华每个月只被“发放”500元生活费,面对讨债人的催促他心里很是发愁。

今年3月,王强华上网聊天,无意中他与一个名为“我想有个家”的女网友聊得很投机。在聊天中王强华得知,这个网友与自己年纪相仿,而且离异单身。为了寻求刺激,王强华谎称自己也是单身。

两个人在网上的聊天火速升温,没多久王强华就在网上向对方表白,还说要和她结婚。1个多月后,两人见了面,很快发生了关系。王强华发现,这个叫宋翠翠的女网友完全相信他的话,认准了将来要跟他结婚。想到自己的一屁股赌债,王强华动了坏心思。

“老公”伸手要钱

今年5月4日晚上,在宋翠翠的宿舍里,王强华透露了一个“喜讯”：“单位要分一套房子给我,单位出50万元,我出一部分钱,现在只差个5000元钱了!”宋翠翠对王强华单位的福利

待遇感到又惊又喜,马上到银行取钱。王强华拿到钱,一脸激动地对她说:“老婆你放心,这个房子有你的一半,我们结婚后就住在那里!”

事后,王强华用其中3000元报名学驾驶,另外的钱则被他跟朋友们吃喝花光了。初次得手让他很兴奋,于是很快就有了第二次。

5月8日晚上,王强华又在宋翠翠的宿舍透露了一个消息:“单位要提干了,我当了4年多的科长,现在只要花5万元打点一下就可以升处长了。”宋翠翠信以为真,她还为“老公”的争气感到高兴。第二天她就抛了股票,凑了28000元钱交给王强华。她当时并不知道,这笔钱很快就全部被送到了讨要赌债人的手里。

“处长”还要买车

“我当上处长了!”刚送出去28000元钱,王强华转身就打电话告诉宋翠翠。两人一阵激动后,王强华又为难地说:“老婆啊,人家领导都有小汽车,我现在也当上领导了,却没有车,朋友都笑话我,我买辆车怎么样?”“没关系,我明天抛掉些股票给你钱!”宋翠翠又抛了股票,将8万元钱交给了他。王强华马上用6万元买了一辆小轿车,还以每月1500元的价格雇用了一名司机接送自己。5月底,宋翠翠发觉王强华所说的房子根本不存在,马上报了警。事发后他的家属将宋翠翠的损失悉数退赔,但王强华已经因涉嫌诈骗罪被提起公诉。(文中人物系化名)

通讯员 玄刑 快报记者 马乐乐

被骗女孩连夜逃进派出所

自称被网友逼当小姐



被骗女孩在派出所 快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)“民警同志,帮帮我吧!”前晚8点钟,一名年轻女子打的来到下关四所村派出所,声称自己被人强迫在夜总会工作。

记者在派出所看到,该女孩穿着黄色羽绒服,一脸惶恐。女孩姓罗,今年20岁,是四川乐山人。她说自己是被人网恋骗到南京来的。罗某原在乐山一家皮鞋厂工作,一个月收入1000多元,还要加班,工作很辛苦。“后来我在网上认识了一个南京网友,他长得蛮帅的,说是22岁,我们就成了朋友。”

罗某说,两周前,网友高某跑到四川,和她在网吧见了面,“高某在四川有亲戚,我和父母还一起到他亲戚家吃了顿饭!”罗某说,听说她是做皮鞋的,高某称自己也是做这行的,一个月收入三到五万元,“连我父母都被骗了,后来他叫我带几个小姐妹过来一起干,我就找了三个人一起跟着他来了!”

到了南京以后,罗某等人被安置在一个平房内,此时她们才知道,高某是让她们到三牌楼大街的一家KTV做“小姐”。每次“上台”,高某先用自己的车带她们到一个地方,然后再叫一辆出租车,说好地点,让出租车直接送她们过去,目的就是让她们搞不清具体怎么走。夜里12点,高某再来接她们回去。为了方便联络,高某还给她们每人一部手机。

罗某还表示,要不是高某对自己太凶,她就打算在这里干下去了。“他总是打我们,去上班要照大头贴,我不愿意也被他打!”而且每天回去,她们都要把挣到的钱上交,“替他打工,那还有什么意思?”所以前晚她就在出租车上找个借口溜了下来,然后辗转到了派出所。

到了派出所后,罗某身上只剩下5元钱。最终民警联系上其父母,安排罗某回四川。“网上的骗子太多,以后再也不信了!”罗某说。(朱先生报料奖80元)

路下有水声 一敲一个坑



平坦路面腹中空 快报记者 顾元森 摄

快报讯(记者 顾元森)直径15厘米的供水管断裂,地面塌陷面积近10平方米,骑车人陷入深坑……昨天早上,萨家湾27号附近路面因地下水管断裂引发塌陷,交通一度受阻,所幸未造成人员伤亡。

记者看到,大坑中间深约2米,内有一根已经生锈的水管,还有五六根通信电缆。附近一家裁缝店老板说:“塌陷的这个地方路面一直比周围的地方低,已经有好几个月的时间了呢,不过大家都没在意。早上7点多听到路面下有水流声,有居民报了警,警察来到之后,不准车辆通行。路底

下的泥沙都已经被水冲走了,上方只剩一层薄薄的路面支撑着了,真的很危险!”

抢修人员赶到现场后,用铁制工具很轻松地将路面敲开,此时路面下已经被自来水“掏空”了。由于当时正是早晨上班高峰,附近路段一度受阻。自来水公司抢修人员告诉记者,此次断裂的水管直径15厘米,水管断裂原因一是因为水管老化,再就是车辆碾压导致。自来水泄漏后,冲掉了路面下的泥沙,引发了路面塌陷。事故对周围居民的用水基本上没有影响。

(于先生报料奖70元)

重病男子被“扔”长途车上

肺部严重感染,陷入半昏迷状态

快报讯(记者 陆鸣)昨天上午,中央门易初莲花超市附近,一名中年男子还没下长途大巴,就已陷入半昏迷状态。110民警随后将男子送往南京市胸科医院,医生说,男子已经因肺部感染而病危。

昨天上午9点,一辆福州开往南京的长途大巴驶近中央门长途汽车总站,在易初莲花超市附近,车上30多名乘客陆续下车,等司机打算将大巴开进总站时,却发现车厢里还有一名男子坐在位子上没动。司机赶紧上前提醒,可男子趴在椅背上,一动不动,嘴里发出微弱的呻吟。

司机见状,赶紧拨打110求助。110民警和120急救队员随后赶到,在男子随身携带的物品中,民警发现一份由福州当地医院出具的完整诊疗材料,材料显示,男子系血气胸、肺部感染,是否肺结核待查,落

款时间是今年11月中旬。110民警不敢怠慢,随即将男子送往南京市胸科医院。由于已处在半昏迷状态,男子无法言语,只是迷迷糊糊地说,自己是在福州被人送上车的,可自己在南京却没有任何亲戚朋友。

南京市胸科医院的接治医生说,男子的肺病感染非常严重,医院已下达病危通知书,可由于无法联系其家人和朋友,所以如何救治一事非常棘手。记者在男子携带的一张纸条上看到,男子名叫周维功,年龄41岁,居住地一栏字迹无法辨认,但已具体到某县某乡某村。医生表示,肺结核病可以通过呼吸道传染,与肺结核病人接触时,应戴口罩,并保持距离。一名派出所出警保安推测,重病男子可能系被他遗弃,才上了来南京的长途车的。

(尹先生报料奖80元)

合买彩票 一人独吞两万奖金

家长校门口替孩子讨公道

快报讯(见习记者 李彦)前晚,在溧水溧水一中高级中学门口,一中年妇女向一名中学生要钱,引来众人围观。原来,两名要好的同学合买彩票,一人独吞两万奖金,事情败露后,另一名学生的家长便在校门口吵闹讨要奖金。

前晚10点左右,溧水一中高级中学门口,传来一阵吵嚷声,众人围在学生放学的路

口。一中年妇女手中拿着一张欠条,向一名中学生要钱。“你们俩一起买彩票,他想的号,凭什么你把钱全拿走了。现在就把一半的奖金还给我们。”该妇女生气地说。

据了解,该妇女的孩子小江和同班同学小吴是好友。前几日,两人一起去买彩票,当时小吴带了钱,小江便负责想号码,两人分别留了几张彩票。结果,中奖号码公布后,小吴所持的一张彩票中了两万元。欣喜若狂的小吴将获奖的消息告诉小江,并给了小江两百元。拿着两百元回家的小江自是喜上眉梢,但不久小江辗转得知好友小吴中奖数目是两万元。小江十分不服,找到小吴理论,要求平分奖金,心虚的小吴解释钱已经交给了家长,自己无法拿回,于是当场给小江写下一张欠条,归还的期限是10年。

带着欠条回家的小江将此事告诉父母,江母越想越生气,当晚带着欠条,堵在了学校门口,等待下晚自习的小吴。面对江母,小吴无言以对,又把父母喊来。双方家长为此一直争论不休,江母表示,如果小吴父母不肯交还一半的奖金,她将通过法律途径解决。(王先生报料奖80元)

喜遇良药

一种专门针对腰间盘突出、颈椎病、椎管狭窄、椎体滑脱增生的尖端产品“仙草活骨膏”在北京研制成功,由于配方独特药力强大,采用穴位组合法,急重症患者当天就能见效,而取名为“仙草活骨膏”。

该药主要是通过溶解突出物、解除对神经的压迫而达到标本兼治之目的,并通过多家权威医院验证。久治不愈顽固患者买15送5用赠品试用,无效退货退款!

骨科医师专线:025-83920962
地址:国盛第九药店(金桥市场对面,市内免费送货)

警惕鼻窦炎会引发脑膜炎 冠心病

由于鼻息肉长期堵塞鼻窦,所以临床上鼻息肉和鼻窦炎多数都是合并发生,主要症状表现为持续性鼻塞,嗅觉减退,闭塞性鼻音,睡眠打鼾和张口呼吸。流黄鼻涕,头痛,耳闷和听力减退。

严重的患者长期用嘴来呼吸,鼻子对人体的保护作用失去意义,很多脏空气都直接进入人体。所以会引发脑膜炎、气管炎和肺内感染,如肺炎和肺脓肿。而长期缺氧的状态还可以导致冠心病等心脑血管疾病。最好的治疗办法就是内窥镜下的鼻窦炎低温消融手术。这是现在国内外使用的比较成熟的治疗方法。病人痛苦小,而且出血少的微创手术,治疗相对彻

底。一些可能会出现反复的病人,术后可以坚持一段时间用药,并与医生保持联系,及时沟通和复查,避免复发。

目前治疗鼻炎的最理想方法是等离子低温消融术,STORZ鼻内窥镜治疗系统和内窥镜数字图像显示系统,利用内窥镜清晰的视野使隐藏在深处的病变组织充分暴露,结合高科技全自动数码治疗设备,该设备在全电脑程序控制下采用三维定位技术上通过低温消融术,针对病灶准确测温定数释放等离子能数量,使病变组织内蛋白质凝固——变性——自行脱落。该技术治疗耳鼻喉疾病时间短,无痛苦,不开刀、不住院,不影响工作和学习。

南京京华医院 耳鼻咽喉科 咨询电话:025-84541659